Anbauanleitung:

Quick-Lock Seitenkoffertrager Yamaha TDM 850

KFT.06.062.100

Sehr geehrter SW MO-TECH Kunde

Dieser qualitativ hochwertige Koffertrager laf3t sich nach der Erstinstallation in weniger als einer
Minute durch Schnellverschliisse ohne Werkzeug demontieren und wieder befestigen.
Er ist durch seine konstruktiven Merkmale pa3genau und daher einfach zu montieren. Durch

die kaum sichtbare Befestigungen werden die Optik des Fahrzeuges und die Fahreigenschaften

nicht gestort.
Die Quick-Lock Verbinder werden durch Eindrehen der Schnellverschliisse im Uhrzeigersinn
befestigt. Dabei muR leichter Druck auf den Kopf des Schnellverschlusses ausgelibt werden.
Drehen Sie den Schnellverschluss tiber den Haltenocken, bis dieser spirbar einrastet. Nur so
kann die Verbindung sichergestellt und Unfélle vermieden werden.

<

@

Inhalt der Packung

Zur Demontage des Quick-Lock-
Koffertragersystems einfach mit
einer Miinze oder einem Schrauben-
dreher die Schnellverbinder lI6sen
und Seitentrager entfernen!

Pos.| Bezeichnung DIN/Zeichn.Nr. Anzahl
1. Koffertréagerseitenblech rts. KFT.06.062.901 1
2. Koffertrédgerseitenblech Iks. KFT.06.062.902 1
3. Maschinenschraube M8x20 DIN 933 2
4. Unterlegscheibe A8.4 DIN 125 2
5. Unterlegscheibe A6,4 DIN 125 4
6. Mutter M6 DIN 985 2
7. Innensechskantschraube M6x45 DIN 912 2
8. Befestigung Sitzbank Satz TDM 850 KFT.06.062.001 1
9. Befestigungsblech FuRRraste TDM 850 KFT.06.062.002 2

10. Querverbinder TDM 850 KFT.06.062.003 1

10a. Distanzbuchse Da-20; Di-6,4; I-23 mm | DB.00.200.064.013.01 2

11. Schnellverschlud CAM 8

\
|

19. Innensechskantschraube M12x20 DIN 6912 2

20. Unterlegscheibe A13 DIN 125 4

21. Blinkerblech TDM 850 Iks/rts inc Drehteil KFT.06.062.004 2

| 22. Mutter selbstsichernd M12 | DIN 985 2

SUJ-ImMoOTECH

engineering for motorbikes

@ ® @

Montageanleitung (Hinweis: Anbauanleitung vor Montage sorgfaltig lesen.)

1. Einsetzen der Befestigungselemente entsprechend der Anbauanleitung im Adapterkit - Alle Elemente

mussen zur AuBenseite montiert sein (rechte und linke Seitenplatte).

Demontieren der Sitzbank und des Blinkers hinten

Verschrauben des Befestigungsbleches (9) FulRraste links und rechts.- Schrauben nur leicht anziehen.

4.  Anschrauben des Befestigungsbleches (8) Sitzbank an Rahmenheck, dabei stehen die Verbindungsflansche
schrag nach unten. - Schrauben nur leicht anziehen.

5. Beide Seitentrager (1+2) mittels Schnellverschliissen (11) zunachst an den zwei montierten
Befestigungspunkten fixieren und Trager ausrichten. Daraufhin das Befestigungsblech (10) hinten einsetzen
und ebenfalls fixieren.

6. Bohrungen eventuell entsprechend dem Lochbild des Befestigungsbleches (10)) in der Radabdeckung
einbringen und Befestigungsblech (10) verschrauben; Distanzbuchse (10a) einsetzen
- Achtung :auf Symmetrie achten

7. Ausrichten der Seitentrager (1+2) und Befestigungselemente - alle Schrauben fest anziehen.

8. Losen der Seitentréger (1+2).

9. Befestigen der Blinker mit Original-Mutter an Blinkerblech (21) links und rechts.

10. Blinkerblech (21) mit Schraube (19), Scheibe (20) und Mutter (22) M12 an Kunststoffheck befestig

11. Kabelenden der Blinker unter die Verkleidung am Rahmenheck fiihren und Steckverbindung wieder
herstellen.

12. Funktionskontrolle der Blinker.

13. Alle Schrauben auf festen Sitz priifen und Sitzbank montieren.

w N

Das SW MO-TECH Team wiunscht Ihnen eine gute Fahrt !



